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Cena posamezne številke K P—
Naročnina znaša: 
četrtletno K 5*— 
polletno K 10’— 

celoletno K 20’—
Podpirajte in širite edino jugo- 

slovensko strokovno glasilo, ki za
stopa koristi gospodarstva, trgovine 
in obrti kakor tudi konzumenta!

Uredništvo in upravništvo.

Pozor 1

Ii.

V naši prihodnji številki prične iz
hajati pregled poštnih, brzojavnih in 
telefonskih pristojbin, sestavljen od 
višjega poštnega pficijala K. Tiefen - 
gruberja v Mariboru.

Obsegal bo:
b del: Pisemska pošta (navadne pri

stojbine za tu- in inozemstvo). 
Pisemska pošta (slučajne pri
stojbine za tu- in inozemstvo 
ter pristojbine pri dostavi in 
druge določbe).
Vozna pošta (paketne in 
vrednostne - denarne - pošiljke 
za tu- in inozemstvo, pristoj
bine pri dostavi in carinsko 
poslovanje).

, Druge razne določbe vozne 
pošte glede pristojbin (vra
čanje, prepošiljanje itd.). 
Poštno-nakaznična služba, 
poštni nalogi, povzetja.

, Brzojavne pristojbine v tu
zemstvo, Cehoslovaško in 
Avstrijo.

IV.

V:

od 20 do 50% • Predsednik sin- 
volnarjev M. Valentin, smatra to 

! padanje cen kot popolnoma naravno in 
objavlja v tem pogledu v francoskem 
časopisu „Matin“: Vsled rekvizicij za

] za vojno je med vojno delala volnena 
trgovina le za državo. Producenti so bili 
prisiljeni, da so svoje obrate nerazmerno 
razširili in delali v velikem obsegu. 
Volno smo nakupovali za izredno visoke 
cene v produkcijskih deželah in naravna 
posledica tega je bila, da je cena volni 
v Franciji izredno poskočila. Tako smo 
pred vojno plačevali našim francoskim 
dobaviteljem volne dva in pol do tri 
franke za kilogram, nato so z vojno cene 
trajno naraščale in znašale še v maju 
t. 1. 18 do 23 frankov za kilogram. Se-le 
v tem času se je pričelo opažati poje
manje 'prodaje in to je polagoma prisi
lilo industrijske kroge, da so pričeli po
puščati v produkciji, da so razveljavili 
celo svoja naročila in ukinili tudi nada
ljnje izdelovanje. Naše zaloge volne so 
nam obležale brez odjemalcev in zato 
je cena morala pasti. Sirovina, ki smo 
jo mi morali plačati okrog 20 frankov 
za kilogram, se giblje sedaj v ceni že 
okrog 8 do 12 frankov za kilogram. 
Enako toži tudi predsednik sindikata 
špecerijskih trgovcev M. Fettu, v istem 
listu ter pravi: Samo glede sladkorja je 
razumljiv velik padec cen. Da pa stane 
sladkor danes še vedno 3’70 franka za 
kilogram, je pripisovati težkemu polo
žaju dežel, ki proizvajajo sladkor. Ven
dar pa so padle cene tudi drugim pred
metom, in sicer olje za 40 frankov, 
milo za 15 do 20 frankov, riž za 20 
frankov pri 100 kilogramih, kakao celo 
za 50%• Pri tem padcu pa je prizadeto 
ne le blago, ki je v zalogi, temveč tudi
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Brzojavne pristojbine za ostalo j tako, ki se nahaja še na prevozu in či
gar dobava zapade šele v februarju ali 
marcu 1921. Vsekakor ta položaj na 
svetovnih tržiščih narekuje tudi manj-

svetovno omrežje.
Telefonske pristojbine.
Postno čekovni promet.
Popravki, izpolnitve, navodila J šemu trgovcu skrajno previdnost, da se 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - i obvaruje težkih izgub.
Naša trgovska pogodba z Italijo. 

Po šoiarjetski- mirovni pogodbi se ima 
v teku dveh mesecev po njeni ratifika
ciji sestati Konferenca strokovnjakov, da 
se sklene trgovska pogodba med Jugo
slavijo in Italijo, Id naj bi omogočila 

nejše dnevne potrebščine. V Ameriki j oJvotvorjenje gospodarstvih stikov in 
so padle cene oblekam in čevljem skoro ureditev linaačnin in prometnih odnoša- 
za 50%. Tudi na Angleškem

Gospodarski pregled.
Trbovc! I
Resno padanje cen., V. zadnjem'

času se javlja iz Anglije, Francije in iz 
Amerike naglo padanje cen za najvaz-

na Angieskem so se 
cene že sedaj pričele približevati onim, 
ki so bile običajne pred vojno in o ena
kih tržnih izpremembah se poroča tudi 
iz Francije. Pene volnenim izdelkom so 
danes v Franciji že iste, kakor so bile 
leta 1917. Pa tudi v najvažnejših špece
rijskih predmetih so nastopila v cenah

jev med obema državama. Ta pogodba 
je za nas Slovence kot mejaše napram 
Italiji izredno važnega pomena, ne samo 
radi naših razvitih trgovskih stikov s 
predvojno Italijo, marveč predvsem radi 
gospodarskih zvez, ki nas vežejo z za
sedenim Primorjem. Velike važnosti je 
tudi ureditev tranzitnega prometa, po

sebno preko Trsta ter uporaba tamoš
njih skladišč in drugih pristaniških 
naprav.

Angleški kredit za narodnostne 
države in za Bolgarijo. Kakor se poroča, 
bo otvorila Angleška Cehoslovaški, Ju
goslaviji in morda tudi Bolgariji kredit 
za nakup angleškega blaga. Zadevni 
zakonski načrt dovoljuje v to svrho 
kredit do največ 26 milijonov funtov 
sterl., ki se bo moral vrniti v treh letih.

Izvoz vina v Cehoslovaško je do
volila naša vlada. K temu pojasnjuje 
čehoslovaška vlada, da se ne stavijo 
uvozu vina iz Jugoslavije nobene za
preke, ako uvoznik, reden trgovec, pla
čuje davke v cehoslovaški republiki, ima 

, tamkaj lastne kleti in več delavcev za
poslenih tar ako cene vinu niso preti
rane.

Trgovskim zvezam med Jugosla
vijo in Cehoslovaško dela Nemška 
Avstrija velike zapreke. Cehoslovaško 
ministrstvo za promet je organiziralo 
za ta promet posebne tovorne vlake, ki 
naj bi vozili med obema državama po 
enkrat na teden. Dunajsko ravnateljstvo 
Južne železnice pa je ta promet ustavilo, 
češ da se pričakujejo iz Trsta veliki 
transporti živeža za Avstrijo.

Uvoz luksusnega blaga. Uvoz 
vseh predmetov, glede katerih je bil 
doslej zabranjen, je sedaj z ministrsko 
določbo z dne 19. nov. t. 1. zopet do
voljen. Za njih uvoz je plačati carine 
10% vrednosti v zlatu (20% v papirju).

Tovorni promet z Bolgarijo. Med 
beograjskim železniškim ravnateljstvom 
in ravnateljstvom bolgarskih državnih 
železnic se je sklenil sporazum, da bodo 
tovorni vagoni vozili iz ene države v 
drugo brez prekladanja blaga v obmej
nem Cäribrodu.

Trgovske zveze z Japonsko. Naš 
konzul v Newyorku je obvestil naše mi
nistrstvo za trgovino in industrijo, da 
je ena največjih tvrdk na Japonskem, 
Takskaču—Kobe, izrazila željo, da stopi 
v zvezo z našimi uvozniki.

Direktna zveza med -Trstom in 
Kotorom. Parobrodno društvo „Ocean“ 
v Trstu, ki je v rokah naših ljudi, biva
jočih v Trstu, je vzpostavilo novo progo. 
Parnik bo odhajal vsakih 14 dni iz Tr
sta in se bo ustavljal v Splitu, Makar- 
shem, Matkoviču, Gružu, Hercegnoverp 
in v Kotoru. Proga bo velike važnosti 
za trgovce in se je zato nadejati, da bo 
društvo „Ocean“ vživalo splošno pod
poro v svojem, podjetju.

Železniška konferenca med našimi 
in madžarskimi delegati je pričela dne 
1. decembra t. !. v Subotici.

ne dobijo dane 
sicer ničesar

naravno je tudi, 
da

kupčijah na
vendar 
pa sve-

Kupci 
zastonj, 
prodajalci Ciopri 
lep dobižek,
tujemo vsakomur, kdor želi nakupiti 
oziroma prodati hišo ali posestvo, naj 
oglaša le v „Splošnem prometnem vest
niku“, ker imajo oglasi v tem strokovnem 
glasilu mnogo uspeha,

Južna železnica. Francoska vlada 
je povabila vse štiri države, po katerih 
tečejo proge Južne železnice, namreč Ju
goslavijo, Avstrijo, Ogrsko in Italijo, k 
pogajanjem v Pariz. Vlade vseh štirih 
držav So vabilo sprejele.

Cene blagu na Angleškem padajo. 
„Reuterjev urad“ poroča, da že nekaj 
časa na angleškem trgu padajo cene 
raznega blaga, zlasti pri žitu, bombažu, 
kovinah (razen železa), svincu in terpen
tinu. Vsled velike nadprodukcije se bli
žajo cene naglo predvojnim cenam.

Valute bodo padle. V zelo mero
dajnih francoskih finančnih krogih vlada 
prepričanje, da se bo v kratkem poja
vilo zelo krepko padanje valut, ki ima 
svoj izvor v Ameriki in v nizki cen 
ameriških sirovin.

Na borzi v Berolinu notira plačilo 
za Zagreb okolu 52 mark za 100 kron.

Kurz lire. Uradno je določen kurz 
lire napram reški in avstrijski valuti. Po 
tem kurzu veija lira 4‘95 reških ali 10‘30 
avstrijskih kron.

Priznanice do 1000 kron se bodo 
po novi naredbi finančnega ministrstva 
izplačale do 1. aprila 1920. Priznanice 
za več ko 1000 kron se bodo obresto
vale s 3% in se amortizirajo do 31. de
cembra 1930.

Naši kronski bankovci bodo te
kom tekočega meseca izmenjani. Isto
časno pride v promet naš novi, kovani 
denar.

Izmenjava bankovcev na Čeho- 
slovaškem. Stare stokronske novčanice 
veljajo v Cehoslovaški samo do 31. ja
nuarja 1921. Do tega dne jih zamenjuje 
bančni urad finančnega ministrstva.

Oddaja premoženja v Čehosiova- 
šid. Finančno ministrstvo čehoslovaške 
republike je odredilo, da se mora vse 
premoženje, ki se' nahaja v državi, po
pisati po stanju od 1. marca 1919 in 
prijaviti pristojnim davčnim uradom. 
Rok za prijave je v inozemstvu bivajo- 

I čim osebam podaljšan do konca t. J.

i
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Trst kot tranzitno luko bi želela 
imeti poljska vlada za vse svoje blago, 
ki prihaja Poljski iz Egipta, Indije in 
Avstralije. Vsled tega se vrše pogajanja 
med poljsko in italijansko vlado.

Poraba sladkorja v Jugoslaviji. 
Po računih naših ministrov za trgovino, 
finance in prehrano potrebuje Jugosla
vija letno 8000 vagonov sladkorja, kar 
znaša, ako se računa prebivalstvo z 12 
milijoni, 6 kg na glavo v letu. Ako se 
odšteje razmerna množina sladkorja, ki 
se vporabi za industrijske svrhe, se more 
računati, da odpade za potrebe prebi 
valstva po 5 kg na glavo, kar znači 
samo eno četrtino predvojnega konzuma. 
Ker Jugoslavija pridela letno le 3000 
vagonov sladkorja, je potreben letni 
uvoz 5000 vagonov, večinoma iz Čeho- 
slovaške. Češki sladkor stane po seda
njem valutnem kurzu povprečno 27 do 
30 naših kron. Na podlagi teh računov 
bomo izdali samo za sladkor letno pol
drugo milijardo naših kron. Potreba tega 
ogromnega uvoza vpliva seveda zelo 
neugodno na našo trgovinsko bilanco.

Ameriški sladkor se prodaja 
Ameriki sedaj po 10'5 centima za kg. 
To bi po sedanjem kurzu dolarja zna
šalo okrog 15 naših kron.

Produkcija sladkorja. Na Nem
škem je bilo letos s sladkorno repo na
sajenih 278‘652 ha (lani 261'639 ha) 
Od 1. septembra 1919 do 31. maja 1920 
je 269 nemških sladkornih tovarn pro
duciralo 7,077'585 q surovega sladkorja. 
S tem pokrije Nemčija polovico svoje 
potrebščine. Na Francoskem se je 
pridelalo letos 250.000 ton sladkorja, 
to je 100.000 ton sladkorja več ko lan
sko leto. Na Ruskem obratuje 221 
sladkornih tovarn, ki bodo pridelale 
okoli 13 milijonov pudov sladkorja in 4 
milijone pudov sirupa (1 pud je 16.38 
kilogramov).

Svetovna produkcija volne znaša 
okoli tri milijarde funtov, in sicer proiz
vajajo Zedinjene države in Kanada 318 
milijonov funtov, južna Amerika 470, 
Evropa 798, Avstralija 742, Azija 273, 
Afrika 208 milijonov funtov. Vseh ovc 
je na svetu okoli 592 milijonov.

Solni rudniki na Slovaškem. V 
županiji Bereg so odkrili velika ležišča 
soli, ki je prvovrstne kakovosti. Z izko
riščanjem rudnikov pričnejo v kratkem.

Žetev kave v Braziliji se ceni to 
leto na 11,500.000 vreč. Od teh se po
rabi 10 milijonov samo za domačo po
trebo.

Monopol v Jugoslaviji je uveden 
za naslednje predmete: smodnik, tobak, 
sol, vžigalice, petrolej, cigaretni papir 
in saharin ter druge primesi za osladitev 
jedi.

Trošarina od olja in kvasa je bila 
s 1. decembrom odpravljena.

Pet velikih paromlinov v Bački 
in Baranji, ki so bili doslej pod sekve
strom, namreč v Somboru, Pančovi, 
Vršcu in Veliki Kikindi, ter so last po
štanske delniške družbe paromlinov, 
sklicuje za sredo decembra občne zbore, 
na katerih se bo razpravljalo o sprejemu 
novih pravil in o nacijonalizaciji.

Tvornica za izdelovanje pohištva 
se je osnovala v Sarajevu z glavico 
4 milijonov kron.

Dve novi banki sta se ustanovili 
v Dalmaciji, in sicer Harcegovinska 
banka v Ercegnovem z glavnico 600.000 
dinarjev in Bokeška banka v Kotoru z 
glavnico 1 milijonom dinarjev.

Nova banka v Ljubljani. Z ude
ležbo praške Kreditne banke in Anglo- 
banke se ustanovi v Ljubljani pod ime
nom „Slovenska banka“ novo bančno

podjetje s kapitalom 30 milijonov kron. 
Med ustanovitelji banke se nahajajo naš 
praški poslanik Ivan Hribar, vodilni mo
žje trgovske tvrdke „Impex“ in še ne
kaj drugih denarnih zavodov.

Poslovanje carinam glavni vzrok 
prometnih težkoč. Z ozirom na objavo, 
po kateri naj bi bila mešana carinsko- 
železniška komisija dognala, da je glav
ni krivec zastoja v prometu ravnateljstvo 
južne železnice, je razposlalo ravnatelj
stvo južne železnice obširen komunike, 
v katerem ugotavlja na podlagi zapisni 
kov, sestavljenih ob priliki delovanja 
gorinavedene mešane komisije, da je 
le poslovanje carinarnic v Mariboru in 
Ljubljani prvi in glavni vzrok vsega za
stoja v prometu. Zapisniki so težka ob
tožba imenovanih carinarnic, ki ovirajo 

svojim starokopitnim sistemom ves naš 
promet in tlačijo k tlom vsak razmah 
našega gospodarskega življenja.

Invalidni davek za leto 1920/21, ki 
je bil pred kratkim uveden, se bo iz 
računal na podlagi skupnega zneska 
vseh v Jugoslaviji uveljavljenih davkov. 
Do vsote 80 K, ki jo kdo plača letno 
na vseh davkih, je plačati invalidnega 
davka 8 K. Ta znesek pa raste potem 

vsoto plačanih davkov, vendar pa ne 
presega nikdar 20 odstotkov skupnega 
predpisa na davkih, ki so podlaga za 
odmero. Invalidni davek je plačati tudi 

celo leto 1920, ter se bo iztirjal tudi 
nazaj od onih, ki so že poravnal 

svoje davke za to leto.

Hiše in posestva na prodaj 
pri prometni pisarni

H. Havlik, Maribor,
Gregorčičeva ulica 6, tel. 132.
Nova stanovanjska hiša v Studencih pri 

Mariboru, še prosta davkov, (vila) 
z 2 stanovanjema po 1 sobo in ku
hinjo. Vrt za zelenjavo, dvorišče, 
hlev, pralnica ter vse v najlepšem 
redu. Cena 250.000 kron. 

Trgovska enonadstropna hiša z 2 trg 
lokaloma nanajprometnejšem kraju v 
Mariboru, prostori za trgovino, kakor 
skladišča in druga stanovanja. Pri
pravno za stavbene prostore. Cena
300.000 dinarjev.

Enonadstropna stanovanjska hiša v 
sredi mesta Maribora z 10 stano
vanji po 3 sobe in kuhinjo. Pod 
celo hišo se nahaja visoko zidana 
klet, uporabna za vinsko trgovino. 
Vsaka soba ima poseben vhod. Pri
pravno tudi za hotel. Radi selitve 
se proda za 250.000 dinarjev. (Glej 
sliko!)

Moderna dvonadstropna stanovanjska 
hiša na glavni ulici v Mariboru. 
Eleganten vhod, solidna stavba, 
stanovanja po 3 sobe in kuhinja 
vse parketirano, prostorno dvorišče 
in vrt za zelenjavo. Stanovanje last
nika pri evnt. nakupu se takoj lahko 
zasede. Cena 600.000 kron. 

Enonadstropna stanovanjska hiša z 
malo trgovino na periferiji mesca 
Maribora z 8 stanovanji na vogalu 
prometne ulice, z dvoriščem in vrtom 
za zelenjavo in sadnim drevjem. 
Solidna stavba brez vsakega po
pravila. Cena 260.000 kron. 

Elegantna gospodska hiša v Slovenski 
Bistrici s 4 velikimi parketiranimi 
sobami, veliko dvorišče, gospodarsko 
poslopje hlevi za konje, jako obširen 
vrt, vse obzidano, na najlepšem 
prostoru. Pri event. nakupu se takoj 
sprejme in naseli. Cena 500.000 K. 

Moderna stanovanjska hiša s 5 stano
vanji po 3 sobe in kuhinjo blizu 
gl. kolodvora v Mariboru. Z velikim 
dvoriščem in vrtom; pripravno za

Maribor, -ehre 4. decembra 1920

vsako podjetje kakor lesno trgovino 
Eno stanovanje je pri nakupu tako 
prosto. Cena 500.000 kron.

Vila na Pobrežju pri Mariboru z 2 sta
novanjema po 3 in 2 sobi in kuhinja • 
lep vrt za zelenjavo in hlev za 
konje. Na željo kupca se dobi tud 
mala njiva in stavbene parcele 
Stanovanje se prisklenitvi kupčije 
izprazne. Cena 200.000 kron.

Elegantna hiša na Bledu z velikimi 
trg. prostori in lepim stanovanjem 
na najlepšem kraju letovišča zraven 
hotela. Radi selitve se jako ceno 
proda. Cena 250.000 kron.

Umetni in valjčni mlin pri Pragerskem 
z gostilniško koncesijo in tobačno 
trafiko, 4 orali najlepših travnikov 
na glavni cesti, vse prenovljeno, 
najmodernejši stroji, se takoj proda. 
Cena 450.000 kron.

3 vile na periferiji mesta Maribora 
zraven vojaške realke na lepi legi 
po 2 in 3 stanovanj, vse solidno 
zidano od znamenitega stavbenika 
nove stavbe. V kratkem času bodo 
tudi nekatera stanovanja prosta. 
Cene so od 250.000 do 350.000 K.

Vila za dve družini, po tri sobe, pred
sobo in kuhinjo, sadni vrt v Mari
boru, blizu glavnega kolodvora. 
Cena 300.000 kron.

Dve elegantni vili za dve družini po 
štiri sobe, kuhinja, kopalna soba, 
sadni vrt, vse v najboljšem stanu, 
brez vsakega popravka, na naj-; 
lepšem solnčnem kraju v bližini po- | 
staje v Mariboru. Cena 700.000 K. f

Gostilna z koncesijo zraven večje po
staje v mariborskem okraju v bli
žine kolodvora, dva orala travnika 
kot stavbeni prostor, hiša v dobrem 
stanu, zidana 1906 z lokali za go
stilniško obrt. Pod celo hišo so na
haja velika obokana klet. Vrt za 
zelenjavo. Jako ugodna cena.

Veliko gozdno posestvo pri Sv. Ož
baltu, meri 200 oralov, dve tretjin 
poraščenega gozda in sicer smre
kovega lesa, približno 3000 m. 
drugega,kakor bukovega, hrastovega, 
brezovega in jesenovega približno
15.000 m3, ena trejina je polja in 
travnikov. Na posestvu je hiša z 
gospodarskim poslopjem za oskrb
nika, dalje ena žaga in mlin z vodno 
močjo, katero bi se moralo urediti. 
Zgoraj omenjena količina lesa je za 
sekanje, dovoljeno od gozdarske 
oblasti. Ugodna cena.

Gostilna in mesarija z vsem inven
tarjem v Hočah pri Mariboru v 
sredi vasi na glavni cesti, veliko 
gospodarsko poslopje in 10 crenov 
najboljših niiv in travnikov. Pri even
tualnem nakupu se lahko takoj 
sprejme in naseli. Cena kron 
600.000.

Kmetsko posestvo v Oplotnici-Konji- 
cah, hiša s tremi sobami, kuhinja 
shramba, klet, gospodarsko po
slopje, navadni kmetski mlin na 
vodno moč, skupna mera 22 oralov, 
obstoječe iz njiv, travnikov in goz
da, štiri krave, ves inventar in letoš
nji pridelki. Cena 303.000 kron.

Lepa elegantna vila zraven kmetijske 
šole v Mariboru, (dvedružinska) po 
tri sobe, soba za služkinjo, kopalna 
soba, lep sadni vrt. Cena 500.000 K.

Posestvo, 10 km oddaljeno od Mari- 
bova, na glavni cesti proti Rušam, 
meri 17 oralov in sicer 1 in pol 
orala vinograda, 3 orali gozda, 
ostalo večina travnikov, njiv in sado- 
nosnika, hiša v dobrem stanu, krita 
z opeko, s 6 sobami, 2 kuhinji, 
klet, dva hleva, šupe itd., dve kravi, 
15 polovnjakov sadnega mošta. — 
Cena 350.000.

Malo posestvo ‘V Št. liju, 2 orala zem
ljišča, obstoji iz njiv, travnika in 
nekaj vinograda, lepa stanovanjska 
hiša s tremi sobami, verando, go
spodarskim poslopjem, oddaljeno 
10 minut od državne ceste. Cena
80.000 K.

Lepo posestvo, 4 km oddaljeno od 
Maribora, meri 32 oralov zemljišča, 
obstoječe iz lepega vinograda, gozda, 
njiv in travnikov z gosposko hišo in 
gospodarskim poslopjem, z živino 
in z celim inventarjem.

Dve stanovanjski hiši nasproti koroš
kemu kolodvoru v Mariboru po 10 
strank v vsaki hiši. Jako ugodna 
cena. >

Prvovrstna elegantna vila s 7 sobami 
na lepem kraju v Mariboru z elek
trično razsvetljavo z lepim obširnim 
vrtom, visoko zidana klet. Cena
700.000 kron.

Trgovska pritlična hiša na prometni 
ulici v Mariboru z enim trgovskim 
lokalom, dvoriščem in delavnico se 
zaradi selitve takoj proda.

Gostilna y bližini mesta Maribora z 
vsem inventarjem in koncesijo se 
proda.

Velika stanovanjska hiša v Mariboru 
s 14 strankami, na prometni ulici, 
veliko dvorišče, velika delavnica, 
pripravna za vsako obrt. Cena: 
600.000 K.

Lepa trgovska hiša v sredini mesta 
Maribor, s tremi trgovskimi lokali, 
pripravnimi za banko. Se tudi lahko 
zamenja z enako hišo v Gradcu.

Prostorna delavnica, nova stavba v 
Mariboru, pripravno za vsako večje 
podjetje, s prostornim dvoriščem 
za vozove ali za avto-delavnico v 
sredi mesta z večjim stanovanjem.

Krasna trgovska hiša na najprometnej
šem kraju kraju v Mariboru z dve
ma trgovskima lokaloma. Na pro- 
stornem dvorišču se nahajajo skla
dišča za vsako veletrgovino. Lep 
sadni vrt in vrt za zelenjavo, Edina 
prilika.

Tri dvonadstropne stanovanjske hiša 
s stavbenim prostorom v Mariboru 
na lepem kraju ob Dravi. Se tudi 
posamezno prodajo,

Trgovska hiša z 3 trgovskimi lokali in 
z 4 stanovanji blizu Glavnega trga 
se radi selitve po jako ugodni ceni 
takoj proda.
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Več stanovanjskih hiš, dve delavnici, 
vrt za zelenjavo, za večje podjetje 
pripravno.

Kmetsko posestvo v Pobrežju pri 
Mariboru, skupna mera 24 oralov 
zemljišča, od tega 6 oralov lepega 
gozda, ostalo njive in travniki, sadni 
vrt, hiša, gospodarsko poslopje, ne
kaj živine in inventarja. Cena:
K 550.000.

Stanovanjska hiša na Pobrežju z malim 
trg. lokalom in z 5 stanovanji, po 
eno sobo in kuhinjo; dvorišče, vrt 
za zelenjavo, sadno drevje, vinske 
trte. Se proda po ugodni ceni.

Kmetsko posestvo na avstrijski meji, 
meri 40 oralov, večji del vinograda, 
ostalo njive, travniki in gozd, tri 
stanovanjske hiše, ena v jako dobrem 
stanju, se radi delitve proda.

Išče se:
Večje gozdišče od 5000 m3 do 10.000 m3 

črnega lesa, za posekanje. Ponudbe 
na upravo lista.

-Gostilna ali restavracija na deželi, z 
zemljiščem, ali pa trgovina z meša
nim blagom.

Lepa stanovanjska hiša v bližini mesta 
Maribor, s hlevi za najmanj 6 konj.

Vila s 4 ali 5 sobami, z vrtom in sado- 
nosnikom, ako z zemljiščem, ima 
prednost, se kupi s pogojem, da 
se kupec lahko takoj naseli.

Lepo posestvo. 50 do 1000 oralov 
zemljišča, z gozdom, travniki, nji
vami ter lepo stanovanjsko hišo.

Industrijsko podjetje, kakor žaga s par
no ali vodno silo, valjčni umetni 
mlin z zemljiščem.

LepO posestvo ob glavni cesti, z vino
gradi, hiša s 4 ali 5 sobami in z 
gospodarskim poslopjem.

Gostilna ali kavarna, dobro vpeljana, 
v mestu ali v večjem trgu.

Lepo posestvo ob železnici in obglavni 
cesti z vinogradi, hiša s 4 sobami 
in gospodarskim poslopjem. Po
nudbe na upravo lista.

Zamenja se v Nemški Avstriji:
Hiša v Beljaku (Villach) Nemška Av

strija, dvonadstropna, nova, moderno 
zidana, 600 sežnjev vrta, se zamenja 
s hišo, z gostilno ali trgovino, tudi 
z drugo enako vredno v Mariboru, 
Celju ali Ljubljani, ali tudi z lepšim 
posestvom s trgovino ali gostilno v 
kakem drugem prometnem kraju 
Slovenije. Ali se tudi proda za ceno
175.000 dinarjev.

Lepa trgovska hiša v glavni ulici 
manjšega mesta v Nemški Avstriji 
Z lepimi trgovskimi lokali v pritličju 
m z enim stanovanjem v prvem 
nadstropju se zamenja za hišo v Ma
riboru.

Krasna dvonadstropna hiša z velikimi 
tokali na najprometnejšem kraju v 
Mariboru, za palačo ali ekonomijo 
v Nemški Avstriji.

Graz! Trinadstropna trgovska hiša v 
Grazu, s tremi trgovskimi lokali, 17 
strankami, vsa stanovanja parketi- 
rana in z električno razsvetljavo, 
Schießstättengasse, se zamenja s 
hišo v Mariboru ali v Celju.

Trinadstropna hiša v Münzgraben
straße, s 17 strankami in vrtom, 
jako solidna stavba, se zamenja z 
hišo v Mariboru ali v Celju.

Dvonadstropna hiša v Grazu, Hein
richsstraße, nova stavba, parketira- 
na stanovanja in električna raz
svetljava, se zamenja s hišo v 
Mariboru.

Enonadstropna hiša v Grazu, Steirer- 
gasse, s 16 Stankami, ter drugo 
poslopje na dvorišču, se zamenja s 
hišo v Mariboru.

Graz! Elegantna palača v Grazu, Hum- 
boldgasse, dvonastropna, na pročelju 
14 oken (Fensterfront), stanovanja 
po 4 in 5 sob, parketirana in z 
električno razsvetljavo, se zamenja 
s hišo v Mariboru.

Manjše posestvo z gostilno na deželi 
se takoj kupi ali prevzame v najem. 
Ponudbe na upravo tega lista.

Hiše in posestva na prodaj 
pri prometni pisarni

K. Troha, Maribor,
Slovenska ulica 2.

Enonadstropna hiša, 6 strank, iz sta
novanj po 2 sobi in kuhinjo z več
jim vrtom za ceno K 300.000. 
(Melje).

Pritlična hiša za 1 obitelj, 3 sobe in 
kuhinja s postranskimi prostori in 
z večjim vrtom, tudi sadno drevje 
za 110.000 kron.

Pritlična hiša, 6 stanovanj, eno četrtino 
orala vrta od Tržaške ceste do že
lezniške proge — stanovanje na 
razpolago.

Ednonadstropna solidna hiša za 
drugo nadstropje prezidati — ve
liko dvorišče in 2841 m2 veliki vrt 
ob železniški progi, velika suha 
klet za 300.000 kron.

Enonadstropna hiša, 4 stanovanja, z 
vrtom in hlevi, za 350.000 kron.

Visokopritlična hiša z dvoriščem, 
sadonosnikom, hlevom, zemljiščnim 
vrtom, stanovanje iz 4 sob in ku
hinje za K 270.000 kron. Kupec se 
more takoj vseliti.

Enonadstropna hiša, 6 sob in kuhinja, 
1 stanovanje za branjerijo pripravno 
z večjim vrtom za 240.000 kron.

Maribor, Prešernova ul, 1
Tovarniška zaloga papirja 
:: in pisalnega orodja ::

Brzojavi: PAPIRŠEF MARIBOR Telefon št. 148 
SÜ© čekovni račun poštne hranilnice Ljubljana št 11.449 <33©

Stalno en-gros-skladišče sledeč, blaga:
Papir vseh vrst, kuverti, pismeni papir v mapah, 
trgovske in kopirne knjige, peresa, peresniki, 

svinčniki, črnilo i d,
Glavno zastopstvo in reprezentanca

sledeče tu- in inozemske industrije:
1 EDUARD BEYER, kemična tovarna za črnilo, 

tuäe, Itd. v Teplicu, češkoslovaško.
2. BUJEN & Co,. k. dr., kemična tovarna za kar

bon- in indlso-papir, trakove za pisalne stroje 
■n razne pisarniške potrebščine znamke „Derby“ 
* Berlinu.

3. Tovarna za rujavo lepenko v Sladkem vrhu 
prej D. 3. Feuerlöscher, d. Z o. z.

Enonadstropna hiša (3 stanovanja) z j 
dvoriščem, vrtom in konjskim hle
vom ter 6 orali zemljišča. Cena
200.000 K.

Dvonadstopna hiša i vrtom ob želez
nici. Cena 240.000 K. 

Enonadstropna hiša z malim vrtom. 
Cena 150.000 K.

Dvonadstropna vila z vrtom, za eno 
družino. Cena 200.000 K. 

Dvonadstropna vila, neobremenjena, 
8 sob, 4 kuhinje, s postranskimi 
prostori, z vrtom in 1 oralom njive 
ter sadonosnikom. Cena 300.000 K. 

Dvonadstropna vila z lepim vrtom in 
postranskimi prostori v sredini me
sta^ Cena 700.000 K.

Velika ; solidna^stanovanjska hiša [z 
večjim Tlvoriščem, v jako [dobrem 
stanju, ^dvonadstropna, 9 oken' v 
oboku, krasna stanovanja, v sredini 
mesta. Cena 650.000 K. 

Dvonadstropna stanovanjska hiša v 
novem stanju, v sredini mesta. Cena
400.000 K.

Dve enonadstropni hiši. skupni, lepa 
in prostorna-^stanovanja. Cena
800.000 K. (V sredini mesta.) 

Dvonadstropna hiša, 6 stanovanj, _z
dvoriščem in vrtom v sredini mesta.
Cena 600.000 K.

Lokal za slaščičarno v Slovenski ulici, 
Maribor.

Kavarna, velika in moderna.’
Skupina poslopij za tovarniško’’pod

jetje.
Stavbna zemljišča ob Državni ceslifv 

Mariboru in ob železniški 'progi ^na 
Teznu.

3 trgovske hiše na Aleksandrovi cesti 
blizu kolodvora.

Pri Sv. Trojici:
Enonadstropna lepo urejena hiša z 

vrtom. (6 sob, 2 kuhinji, dvorišče). 
Cena 100.000 K.

Na Pragerskem:
2 hiši in 32 oralov zemljišča, v dobrem 

stanju. Cena 800.000 K.
Hiša z gostilno, enonadstropna nova 

hiša, novo gospodarsko poslopje s 
stanovanjem in 33 orali zemlje 
okoli hiš. Cena po dogovoru.

V Novi vasi pri Mariboru:
Hiša z vrtom tik mesta. Cena 300.000 K.
Hiša z gostilno, vrtom, sadonosnikom, 

vinogradom ter 40 orali zemlje v 
okolici Maribora. Cena 800.000 K.

Posestvo z 2 gospodarskima hišama h» 
viničarijo, vinograd, sadonosnik, 
travniki, njive, 17 oralov. Z vsem 
inventarjem. V mariborski okolici. 
Cena 600.000 K.

Gospodarska posestva:
V Pobrežju pri Mariboru:

Hiša z gospodarskim poslopjem "v 
dobrem stanju in 6 oralov zemlje 
in gozda. Cena 165.000 K. 

Stanovanjska hiša z gospodarskimi po
slopji in vrtom-sadonosnikom ter 
22 orali polja, gozda in travnikov. 
Cena 500.000 K.

2 pritlični hiši z vrtom in 1 oralom 
njive v neposredni bližini mesta. 
Cena 150.000 K.

Posestvo, 8 oralov, z gostilno ob cesti. 
Cena po dogovoru med pogodniki.

V okolici Maribora:
Posestvo s sadonosnikom, njivami, trav

niki, 6 oralov in hiši brez gospo
darskih poslopij. Cena 100.000 K.

Pri Spodnji Sv. Kungoti: 
Posestvo s sadonosnikom, njivami, trav

niki, 6 oralov zemlje in hiša brez 
gospodarskih poslopij. 100.000 K.

V Slivnici pri Mariboru: 
Posestvo, 6 oralov, z mlinskim poslop- 
___ jem in hišo. Cena 400.000 K._____
Anončni in informačni zavod

Na prodaj’v Mariboru.

P. n. dopisnike uljudno opo
zarjamo, da je priložili pis
mom na uredništvo ali uprav- 
nistvo znamko »a odgovori

Listnica uredništva.
Gg. v Celju in v Ljubljani: Veseli 

nas, da je zbudila prva številka našega lista v 
Vaših krogih zanimanje. Naša ideja je padla*, 
kakor smo pričakovali, na rodovitna tla. Zahval
jujemo se Vam za obljubo Vaše blagohotne 
podpore. Bodite uverjeni, da bo naše glasilo v 
kratkem razširilo svoj obseg, kar mu bo omogo
čilo, posvečati mnogo več pozornosti raznim do
godkom iz gospodarskega življenja, ki jih do
slej iz tehničnih razlogov še ne more obravna
vati. Ohranite nam i v nadalje svojo naklonjenost 
in podpirajte nas!

G. I. B. Ljubljana. Hvala! V eni pri- 
tiodnjih številk se bomo z Vašim uvaževanja 
vrednim predlogom resno pobavili. Medtem 
zdravstvu j te!

G. S. K. C e 1 j e. Hvala za priznanje! Kakor 
vidite, smo že sedaj našli toliko razumevanja, da 
smo drugo številko morali razširiti na 6 strani. 

To ugodno znamenje nas bodri k nadaljnema 
delu. Pozdrav!

VEDEŽ
sprejema oglase po originalnih ce
nah za vse jugoslovanske in ino

zemske časopise.
Maribor, Gregorčičeva ul. 6.

Telefon interurb. 132.

Franjo Maler
Maribor, Glavni trg 9. 

Zaloga manufaktur- 
nega blaga, sukna in 

platna.

m/w Weigl
veletrgovina papirja 6^96^>9G^tS6^stQ 

knjigarna in knjigovezna industrija

Maribor essassssas C lav ni trg.
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Realitetncs pisarna .Rapžč'

maribor, Gosposka ulica šteu. 28.
Proöaja različne uile od 135.000 da 1,000.000 kron. 
Stanouanjske in trgauske hiše od 200.000 do ZVs milijon. 
Odkup trgouskih lokalou, najemnin, nakup industrijskih 

podjetij, posesteu, mlinau in gozdou.-----  ===

Trgovina željeza, željezne industrije 
i mirodijske robe

Ivan Koražija
prije Silvester Fontana 

MARIBOR, Aleksandrova cesta 23.

Celeritas Karol Kocjančič-^1 Mči
MARIBOR

jugoslovanska raspoilljalna Gregorčičeva ulica štev. 25.
delniška drušba 

Središnica: Zagreb, Sika 32
Velika zaloga nagrobnih kam
nov, oltarjev in plošč za umi- 
valne mize lastnega izdelka.
.111111

DraiBlii Cafi
puškar

in trgovina s strelivom
Mor, Si&veosKa nltcaiePodružnice: Wien, Kärntnerring 17

Maribor, Aleksandrova cesta 
štev. 44, Tel. 17 =
Trst, Via trento 18 j= Naznanjam slaun. občinstuu, da sem otuoril |J
Brod n/S, Molinarovo šetal. B rT S
Beograd, Zeleni venac 8 B » l 1L<1 IvJ ^

Izpostava: Prag, Dluha trg 41. !§|. u prostorih piuouarneTsrhiligi na glaunem trgu S. J
Prima sve zbrine i vagonske pošiljke ^ obisk se priporoča ^ g

na otpremu. Bavi se isklučivo transport- j 51efQD ZdklaD, Q05ti!niČar. M
nim i otpremičkim poslovima. Posebni! jp; =
odio za'izpitivanje tovornih listova.

„SPHINX“ '
izdelava kemičnih

produktov 
MARIBOR 

Gosposka ulica 27.
Terpentinovo čistilo za čevlje.
Mast za usnje v lesenih in 

ploščevinastih škatljah. 
Apretura za usnje 
lak za usnje 
mast za parkete 
perilno plavilo 
olje za šivalne stroje 
črnila: črno, violetno, mo- ' ^ 

dro in rudečo mo
gumit najboljše lepilo 
lepilo za steklo in porcelan.

L lotistlh ID L ItiSIll rnEl lEInStMI
trgovina z usnjem in potrebščinam 

MARIBOR, Slovenska ul. 20, naspr. Hotel Union 
priporoča slav. občinstvu vsako vrstno usnje 

in čevljarske potrebščine. -----^

..;n

5Ä*

v . -v,.
» ;

lončar 8n pečar. - *
TaUenbachoua ulica štev. 6.

= MARSBOM. —

“»231

ä
i Silili

■' I \ ^*«1 = MARIBOR-----
Aleksandrova cesta štev. 18.

Priporočam svojo bogato zalogo lovskega orolja. — ^itra 
in solidna poprava. — Zaloga vseh vrst lovskih potrebščin. 

---- ———— sodno zapriseženi cenilec. *------------------- -—

Glavni trg štev. 17.

Priporoča svojo bogato zalogo 
manufakturnega blaga.

flailfiiižifciilar!
Slika §z umetniškega 
-•— - fetoatelieja.
L. tCIESEIMir

Maribor.

i Dragotin Rogiič
Koroška cesta štev. 9.
MARIBOR.

Velika zaloga
usnja, čevljev.

mm

m
■
■<a■i
■

..pni fslioip
se dobi najboljša in pri
stna štalerska mna in 
dobra Jedila« Priporoča se

H.Živec wp5?5ir-

&ia postil Po tovoru!

Kava, čaj, kakao S

P. ERZIN
dosposlfea ulica št. 28. 

MAMIBOM.

Engiros l

•iiiiiis
Detail 1 m

LIKERJI
Slivovka, konjak,
mm, 95% sveta.

Razpošilja na drobno in debelo

Äibredii sStmhbah
Gosposka ulica štev. 19. j^j

r1
BHSBMBBŠaBBMSBSSfiS EMttrKno p©dl©Sle Saks & Tratnik
GßADBA kompletnih elektronih central, da3Jii©jyd@¥ drugII
desia inštalasilskega meterllafie, kak@r_«n _—  ||
-........—.v napetosti« liaerti m proračun na zahtev©»

ilÄ
™ ^ ..... JZ®. BlgaS^lMp tu TOI?OgS®1^._^M.ŽL^^^-^'ačsC?y .

Karla Kržiceka uöoUa nianbar.
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irc pžsagm MWT O O O i L MÄ POŠTUJU KoBesa, motorja, avt@g«obili
Velika zaloga vseh nadomestnih v 
to stroko spadajočih delov, šivanke 
sa vse šivalne stroje. Trakovi in 

priprave za pisalne stroje. 
Specijalna delavnica mehaničnih 

naprav in popravil vseh vrst. .\

Velika delavnica za popravila z 
električno in galvanično napravo 
za poniklanje, pomedenje in poba- 

kranje in antogenično varjenje. 
Zaloga bencina, olja, masti in 

karbida.

Velika zaloga vseh nadomestnih in 
vio stroko spadajočih in potrebnih 
delov. Pneumatike, pedali, verige, 
======= zvonila, i. t. d. ---------- —

Morlc Dadieu, Maribor, Vetrinjska ul. is
Telefon 389. Szojavl: M. Dadieu, Maibor. Ustanovljeno 1. 1899.

3©sip Silič
0@ia¥iiica m trg©wiM s 
levili lastnega Mäs 

m frgowiMa yigil®

Marifeer
časte 3©»

TRöQUlHR POHISTUn

Ees Zelenka
maribor, Šolska uiica st. 5. 
Zaprisežen strakounjak. Pri
poroča suofo bogato zalogo 
spalnic, jedilnic, klubskih gar
nitur z usnjem preoblečenih 
lastnega izöelkq, pa naj

nižjih cenah.

iiH? Vsi potniki!
predno se odpeljejo, naj si preskrbijo pre
hrano za potovanje v prvovrstni delika

tesni trgovini

PUČKO FELIKS, Maribor
Aleksandrova cesta 31 (pri kolodvoru)
==?==== Razpošilja tudi po pošti. —=

^ Anton Tosiejc In drag
Telefon 68 Maribor, Telefon 68
trgovina 2 kolonijaSnim, špecerijskim blagom 

irs deželnim! pridelki na debelo 
IZVOZ IZVOZ 3Ä3C UVOZ
Brzojavi: Tenek Haribcr. Ček. račun št, 11.868

Maks Durjava in drug
MARIBOR

Gregorčičeva ul. 24

■■■■■■«■■■■■■■■■■■■■■»•■«»■■■■■■■■■■■■■■a

Telefon
interurban št. 208.

Manufaktura» konfekcija, 
M perilo M

gjLggkejg deške obleke. na debe|°
LastJie mehanlžne delavnice za perilo inlkonfekcil®.

g I
MA

A9

Trgovieia s uinom
Pug@l & Mmsmann

tarife®!9 m» ©0
== etrsola^i: PUGSIL, &€^II3@R ==

teSefojra 3®
==: Pisarna s Trg s¥©lsa«le š«. 3.==

IVAM KRAVOS
MatrllboF

Sedlarski, jermenarski in torbarski kdelki. 
Različne opreme za konje, torbice za 
potovanje iz usnja ter vse v to stroko 

spadajoče pritikline -—... ' ■
CsOEiIIaii jeramenf.

Trgovina in zaloga: Aleksandrova c. 13. 
Sedlarska delavnica: Koroška cesta 17.

oblastveno poverjeni stavbni 
inžener

LJUBLJANA
Hilšerjcva ulica št. 14

Specijelno stavbeno 
podjetje za betonske, 
železobetonske in 

vodne zgradbe.

Prva mariborska tovarna mila Maribor.

Tovarna miiarsisife izdelkov
z električnim ©bratom notranje
©prem®, portali, pisarne in vsa ¥ stavbo 

.... ..... • spadajoča dela. =f-.
Klasi culic & Kompara

MAMIBOM* Mejna ulica sftev.

Napeljava električne 
razsetvljave in prenos 
električnih sil, naprava 
central za mesta, ob
čine, vile, tovarne in 
hišne inštalacije, tele
fonske, brzojavne, sig
nalne ter alarmne na
prave za slučaj ognja 

i. t. d.

Velika zaloga elek
trotehničnega ma
terijala, predmetov 
iz gumija za avto
mobile in kolesa, na 
debelo in drobno 
po najnižjih cenah.

TeJb&nIčn© tra elelctrScrao podjetje

HINK© PASTIMK IN DRUG
Aletesatudrovo c. 44 MAMIBOM Alelcsandrovai c. 44
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M, Raširite
Ljubljana, Dunajska cesta 20

priporoča

Pnevmatike za avto
in kolesa gumijeve predmete.:

Podružnica Maribor, i".««“
priporoča

fgožlraoe lice za električno napeljavo, 
elektrcteligiicnž materijal po najmžjift 
cenati. 0000000000000© Telefon št. 470.

„DKnuR-iGaspatuFanmoer
LESDR TRB0U5KR IH INDUSTRIE 
:: SKR DELHIŠRR DRUŽBR : Maribor

mRRIESQR Aleksandrova cesta štev. 48
Pletenina, drobnina,
galanterija na debelo.

Brzojavni naslov: ÜRRUR -fTIRRIBOR 
Telefon štev. 256.

TRGOVINA MODERNIH OBUĆA

KOŠTA WUKASINOVll
MARIBOR, ALEKSANDROVA CESTA BR. 13
PREPORUČUJE SVOJE ŠTOVASIŠTE SVAKOVRSTNIH 

CIPELA, MUŠKIH, ŽENSKIH 1 DEČIJIH.
C3ENE SOLIDNE. USLUGA TAČNA.

Združene tovarne in delavnice
pohištva v Mariboru z. i o. i,
^ priporoča bogato zalogo lastrtega izdelka ^h= 
Prevzema vsa stavbena šolska in cerkvena dela.

ÄÄAIb.Vicel
Izdelovanje vsakovrstnih 
košar, sestavin, žične 
mreže, galanterija, kuhinj
ska posoda ter gospo
darsko orodje.

trgovina z mešanim blagom 
steklene, porcelanaste, ma- 

Ijolične in emajlaste posode.

IHariiK&r, Glavni trg 5
0 S3§S2^SSS?SSS3g^S?S2sS5gs3^S§gSiJg®i<a35?ffi5§s3js5ES5gfs3ŽS3gS2S?SsSžSJ®3£s3 0

I

Svoji k svojimi Svoji k sv@jiral

Naznanjam slavnemu občinstvu, da sem preselil mojo manufakturno 
trgovino iz TkaSsic® 'ulice štey. @ v Slovepsk© Miše© 

štev. 12 (vogal ^©sposke sslice^.
Če želite dobro in poceni blago za obleke po n^eri, 

sukno, platno perilo, nogavice itd., ©Sfešššife

Miroslava Nabrgoja
Slo^^ri.^lc^ ulScra. 13»

======= M A RIBOM. =

Direkton uvozi Tovarniške cen® S

1 ^SSS^^S^SS^i^^^^SSS^I-SSSsSS^iSSiiSI^S^SsSlSSiSSSsSSsS^SSiSSS^.iS 0

fliSÜt I IMA
Društvo lesnih trgovcev 

dravske doline

SEVER“
M , MARIBOR
Manufakturno ^ Aleksandrova cesta štev. 45

kupuje in prodaja rezan in tesan les 
v vsaki množini, po dnevnih cenah

MARIBOR, Grajski trg l.jif
Manufakturno 
m mešano blago.

Družba za električno industrijo d. d.

Fraffitriti
montažni oddelek 

MARIBOR, Jurčičeva ulica štev. 8
oooooooooco Telefon štev. 239 ooooooooooo

„Mirenska“ 
čevljarska zadruga,
sedaj v Vrbovcu pri Mozirju,

priporoča svojo veliko zalogo

raznovrstnih čevljev
Solidno in elegantno delo, prvovrstno 

blago.

trgovačka i spediterska
radnja

Pivljakovič&ico.
u Mariboru.

Dravogradslca rafinerija

mineralnega 
©HaIliliPM 'lilliiiii!:

Otvoritev prodajalne
prefalansia in klobas

w Jurčičevi ulici štev. 3
Cenjen občinstvu se priporočam za nakup vsake vrste mesnih izdelkov, 
prekajenega mesa, klobas, vsake vrste slanine in puma erste domače masti 

po najnižjih cenah. — Z velespoštovan]em ..
ICrčevina 

3.centrala u mariboru, Cankar- ToWCaF, tOtafilB mesnih iZdelkOV, štev'
jeua ulica št. 1. Tei št. SO fim iitiliiSUifisieriia Halber

Proizvaja:
bacili,

p©fr©iel,
sfr©|^© ©Sje,

mast,
iraseii’jij

1 Aleksandrova c. šiev. 2S.

a k i e @ R.
Krojaški mojster izdeluje
najfiiiejše in__najmader-
nejše obleke za gospode

Najnižje dnevne cene 1 
Tovarna

te©BOItt3Z« ■ 'n dame ter se briporoča 
I: za cenjene naročbe. :j --
U e g i fc s sal©ga

DRAVOGRAD -MEŽA.; o!$Sa!? “
gospode, dech@a

Karol Jarcic
iirisr, Ipli Ela n

delavnica in trgo
vina s čevlji last
nega izdelka in 

trgovina usnja.

mgagMMs

ELEKTUiČNA RAZSVETUAVA i
Kompletne naprave gradi in vsakovrstne inštalacije 
izdeluje po najmodernejših principiti in po naj- 

kulantnejših pogojih.
SfETLA

0 I — Popolne napeljave v mestih in pokrajinah. — 
Centrala: L J U B L J A N A, Mestni trg štev. 25. 
Podružnica: ZA G R E B, Frankopanska ulica 2. 
Ponudbe in pojasnila na željo vsak čas brezplačno 

na razpolago.
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Izdaja realitetna pisarna „H avli k“, Maribor. Tiska Mariborska tiskarna d. d. Glavni in odgovorni urednik: Josip Simčič*
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